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Rezultat 3: Farm4SD 
Program usposabljanja, 
za izobraževalce v 
poklicno-izobraževalnem 
sektorju  
 Kot vedno vam želimo predstaviti napredek in 

dosežke v zadnjih mesecih. Najpomembnejši je 

napredek pri tretjem rezultatu, to je program 

Farm4SD-usposabljanje za izobraževalce v 

poklicnem  izobraževanju. Cilj izobraževanja je, da 

bodo vsebinska gradiva (R2) ustrezno in strokovno 

posredovana našim kmetom. Poudarek je na 

netradicionalnih, participativnih, na skupnosti 

temelječih sodelovalnih in samostojnih učnih virih 

ter na izkoriščanju digitalnih učnih okolij, ki temeljijo 

na najnovejših raziskavah in trendih na področju 

učinkovitega učenja. 

Poleg tega tečaj usposabljanja za izvajalce v 

poklicnem izobraževanju in usposabljanja, priznava 

in je potrjen na podlagi kvalifikacij - posodobljeni 

ECVET in/ali ECTS ter mikrokrediti - ki vključujejo 

kompetence, osredotočene na potrebe kmetov.   

Tečaj usposabljanja je bil preveden v vse partnerske 

jezike in je trenutno v fazi pilotnega testiranja. V 

vsaki partnerski državi ga bo opravilo 10 učiteljev ali 

izobraževalcev. Po uspešnem zaključku programa 

bodo izbrani izobraževalci v celoti usposobljeni za 

izvajanje gradiv za usposabljanje, razvitih za kmete 

(R2), ki se bo začelo v prihodnjem letu. 
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Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-

ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za 

izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. 
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Skupno usposabljanje (LTTA) projektnih partnerjev v 

Sloveniji se je izkazalo za izjemno poučno in bogato. 

Od 19. do 21. septembra 2023 smo imeli priložnost 

poglobiti sodelovanje, razširiti strokovne veščine in 

okrepiti timski duh. Devet naših sodelavcev se je na 

Biotehniškem centru Naklo zbralo (tudi online), da bi 

se izpopolnili in povečali znanje na področju 

trajnosti v kmetijskem sektorju, ključnih kompetenc 

glede kmetijskega podjetništva, možnosti 

financiranja, naprednih učnih metod in tehnik 

poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter 

izvajanja posodobljenega pristopa ECVET, ECTS in 

mikrokredita pri potrjevanju učnih rezultatov. 

Usposabljanje je potekalo v bližini slikovite 

prestolnice Ljubljane, ki je s svojo očarljivo 

arhitekturo in živahno kulturo predstavljala 

navdihujočo kuliso za naše druženje. Organizacijska 

odličnost našega slovenskega partnerja je 

pomembno prispevala k naši pozitivni izkušnji. 

Eden od ključnih elementov usposabljanja je bila 

možnost učenja od izkušenih predavateljev na 

kraju samem. Imeli smo priložnost, da se udeležimo

tri dnevnega usposabljanja, ki se je osredotočalo na 

praktično uporabo modulov, ki smo jih razvili med 

projektom. Module smo lahko preizkusili v 

resničnem okolju usposabljanja in od kolegov prejeli 

dragocene povratne informacije. To je bilo zelo 

koristno, saj nam je omogočilo izpopolnjevanje 

gradiv in učnih metod ter njihovo prilagajanje 

potrebam učencev. To usposabljanje nam je 

pomagalo poglobiti razumevanje, kako 

posredovati znanje in spretnosti na način, ki 

spodbuja trajnostno učenje. 

Med delom nam je gostitelj ponudil pester 

spremljevalni program, ki nam je omogočil 

spoznavanje kulture in lepot Slovenije. Imeli smo 

priložnost za obisk zgodovinskih znamenitosti, 

okušanje lokalnih specialitet in uživanje v sapo

jemajoči naravi regije. Te dejavnosti niso pripomogle 

le h krepitvi povezanosti v naši ekipi, temveč so nam 

omogočile tudi vpogled v kulturne posebnosti države 

gostiteljice. 

Posebej je treba omeniti odlično podporo, ki smo je 

bili deležni s strani slovenskega partnerja. 

Načrtovanje in izvedba projekta LTTA sta bila 

opravljena z veliko skrbnostjo in predanostjo. 

Gostitelji so bili vedno na voljo za nasvete in pomoč, 

da so zadovoljili naše potrebe. 

Na splošno je bilo usposabljanje projektnih 

partnerjev, v Sloveniji, vsestransko uspešen 

dogodek. Domov smo se vrnili ne le s poglobljenim 

znanjem in novimi veščinami, temveč tudi z 

okrepljenim ekipnim duhom in dragocenimi 

spomini. Ta program LTTA bo nedvomno pozitivno 

vplival na potek našega projekta, saj nam je 

zagotovil potrebna znanja in spretnosti za 

nadaljnjo dobavo materialov. 

LTTA in Slovenia  LTTA v Sloveniji  

https://www.facebook.com/farm4sd
https://www.instagram.com/farm4sdproject/
https://farm4sd-project.eu/

